(Wordson

Rhino® SD3/XD3T i/ & e i
P/N 7093752 01 —Chinese (sftimiwsttinmmis) =

i B

PEWE 1. Rhino SD3/XD3 HIERIERHIENIERA 5 F 55 IS NahEm
XU D A B MR A T T . AN, HOE TR TG PR T A
BLEN S E . AR R . B DA g i S B () R S A . X T

24 Vde FRA, IEELFEH T FREON i 2S5

@/j

e N N =Ny N N
@

\

R

Z5
<
”""'ﬂ =
<7 & >0 =)
=il ég @g

W

=%

© 2019 Nordson Corporation

P/N 7093752_01



2 Rhino SD3/XD3 HIERE it

4
#4

ZIE 2-3 FSHER L, 7 RQTIRENE BEL A BT .

#* 1

Jr s i H

i

H

A

kiR 22 7]

PREVEETY .

1.

R T RIR 22 Tm NBEYT R, ARa mAME RS (D . EILE 2.

P/N 7093752_01

© 2019 Nordson Corporation




Rhino SD3/XD3 Hi#&EHiH 3

2. RN (), R TIH RS (D, BEEREARETH-RARIG, M
R E 20z, FEILE 3,

© 2019 Nordson Corporation

P/N 7093752_01



~

— ©

/

) DPyremy

ERALIEAES S

2

BN ) 75 )R GE e B 2 ) Vi

2

VR A R A P RRA R JE RT JEAT R 2

% SD3 T5)GAH) DP HERME RS, 24 Vdc

HS K 4-5 ML ESE.

FATIEAE, 1551

4 Rhino SD3/XD3 HIER &R

20

) 1]

g

<

= S/

0=
X
s o) 5

A\
O\ o -
/7 AN
1% : Vu
/,

¢/ .gmmw ;
g}‘, o w7
/w )/ . / - /e

(o]

% / & 0
Y S\
W & g s
== i o] \L.VV.JW
) ) N .v._,,..L..
—— I~ W#
Q) = ;yy 'lQly
Y /s = e S 2T 0
oY / ® ‘\L\
¢ 7 A
‘ 3 A b/

)

2 g

nl\w

9

© 2019 Nordson Corporation

i SD3 SEN DIkl DP MEZERA BEL, 24 Vde (1/2)

P/N 7093752_01

K 4



Rhino SD3/XD3 H K& 5

i B P/N B B HE R

1 1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

2 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal 1

3 | - BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, % x 'z, steel, zinc 1

4 1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615652 TUBE, 8 mm-OD, polyurethaneg, fire resistant, blue 8 ft

5 1615824 CABLE, 4-pin micro, 4 M, male/female 1
1045605 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft

6 1045606 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5ft

7 1045647 CONNECTOR, female, barbed, 3 T x 9/16-18, brass 1

8 1615608 CONNECTOR, male, 37,3 T x R V4, steel 1

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




6 Rhino SD3/XD3 HIEREHith

S\ E Z

Tl

T
RIS

) 9\
.&Ww ~—
7

AN

hd by )
A\ I ZZmmo\ N\ X
) o,
Ai'\ ) — Y

/:.,,., A\ nN 7 /__ :/._—
//.4 \ X

o

© 2019 Nordson Corporation

i SD3 BN IAH DP HESURE R, 24 Vde (2/2)

P/N 7093752_01

K5



Rhino SD3/XD3 Hi&&E 7

gE| P/N L] HE R
1 | - NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040 4
2 | - WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
3 | - SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762 4
4 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1
5 | - SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
6 1615643 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft A
1615651 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft
7 324046 HANGER, hose 1
8 | - COUPLER, disconnect, barb, pushlock, 3 tube 1
9 1045605 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft
10 1073257 NIPPLE, disconnect, ¥4 T, 3% NPT female 1
11 973084 BUSHING, pipe, hydraulic, 2 x 3%, steel, zinc 1
12 1073896 NIPPLE, pipe, schedule, 40, 3 NPT, 18 in., galvanized 1

R A DGEM TS A/ B ARE BT AR,

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




8 Rhino SD3/XD3 HIEREfit

% SD2 Ty BAH) DP HELERE R, 24 Vdc

WK 6-7 MLUFEMAR,

[aV]

-

-

Lo
A \v

~_

i SD2 BN IkH) DP HEZURAE TR, 24 Vde (1/2)

K 6

© 2019 Nordson Corporation

P/N 7093752_01



Rhino SD3/XD3 HiEKE i 9

i B P/N i B HE pasy
1 1615608 CONNECTOR, male, 37,3% T x R 4, steel 1
2 1045647 CONNECTOR, female, barbed, 38 T x 9/16-18, brass 1
1045605 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
8 1045606 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5ft
4 1616841 CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links 1
5 1615824 CABLE, 4-pin micro, 4 M, male/female 1
1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
6 1615652 | TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft
7 | - BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, % x 2, steel, zinc 1
8 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal 1
1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
o 1615652 | TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft
10 1615643 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft A
1615652 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft
11 324046 HANGER, hose 1
12 | - COUPLER, disconnect, barb, pushlock, 3 tube 1
13 1073257 NIPPLE, disconnect, ¥4 T, 3% NPT female 1
14 1073896 NIPPLE, pipe, schedule, 40, 3 NPT, 18 in., galvanized 1
15 973084 BUSHING, pipe, hydraulic, 2 x %, steel, zinc 1

EROA: fGEHFWIRER/EL ARE IR
AR: As Required: %755

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




R

~—

© 2019 Nordson Corporation

10 Rhino SD3/XD3 TFiEf& it

e

)

AN CANUIY
vﬁl!»%ﬁl/«»l/ﬁ» g -
NN NN T S -

< N |A\\§\ )

L]

NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040
WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089
SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762
SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762

CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links

i SD2 BN Ik DP HERUEE R, 24 Vde (2/2)
P/N

1616841

4

i H

P/N 7093752_01

K7




Rhino SD3/XD3 Hi& &t 11

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701



12 Rhino SD3/XD3 Hi&f& it

% SD3 “T)GAH DB/ A BRERLE LR, 24 Vdc

2 IE 8-10 FLLNEMAR.

MEZE G #REe, 24 Vde (1/3)

TN/

K3

i Sh3

K 8

R

(T ot -
SRS
o ?W o ©
I 9NN
O_nm44
7OOO
O 5 D9
2% 5|8
HWD.D.
500
O & N
S.m11
8588
Ko S o9
Blov © 9 <
£ g0 O
N c c
d,MZZD_,
PSRN
23289
-] —
SRR
6@66X
= S323¢2
§288°
W,nlaccb
1=(2]2(8
X LN S
guw=z=z
N ITRITTRE=
E 9Qax o<
>fo0x
Z=non o
S
< 8
A —
©
~—
junng
|~ N o<

© 2019 Nordson Corporation

P/N 7093752_01



Rhino SD3/XD3 H &K & i 13

g

\ED
V2

NN

9

e

TR

WA

B9 iF SD3 BN LIE /N KRS E RS, 24 Vde (2/3)
H P/N Tt B HE bE 22

1 1615643 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft A
1615651 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

o 1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal 1

4 | - BUSHING, BSPT pip, hydraulic, % x %, steel, zinc 1
1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

5 1615652 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft
1045605 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft

6 1045606 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft

7 1045647 CONNECTOR, female, barbed, % T, 9/16-18, brass 1

8 1615608 CONNECTOR, male, 3% T x R 4, steel 1

EE A QGEHTWIRER/EL ARE IS

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




14 Rhino SD3/XD3 HiEJ& it

E 10 Hr SD3 RN HIAR)/NEL/ KRENESE i aidk, 24 Vde (3/3)

BgE| P/N Wi B HE R
1 324046 HANGER, hose 1
2 | - COUPLER, disconnect, barb, pushlock, 3 tube 1
3 1045605 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft
4 1073257 NIPPLE, disconnect, ¥4 T, 38 NPT, female 1
5 1073896 NIPPLE, pipe, schedule 40, 3% NPT, 18 in., galvanized 1
6 | - SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
7 983029 WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
8 1615824 CABLE, 4-pin micro, 4 m, male/female 1

P/N 7093752701 © 2019 Nordson Corporation



Rhino SD3/XD3 Hi#K&E i 15

i SD2 TN AR DB/ A BRERLE LR, 24 Vdc

B ILE 11 - 13 ML,

VST i

el
ORI

AN A
%%Yﬁl.ﬁﬁﬂfﬁi&hﬂ%@ = AR
Vot

”h\fl.ﬂlvﬂllllllllll.lv..',u s om,
IR A2\

4AW“T

f— —— ——

A

et o%@

FMEZEGE#RE, 24 Vde (1/3)

Lyp Nt

ik

B

i SD2

11

HE

]

SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762

WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089

SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762

NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040

CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links

P/N

1615647

=

5

P/N 7093752_01

© 2019 Nordson Corporation



16 Rhino SD3/XD3 k& it

(2/3)

B/ KBHESR B i e, 24 Vde

N

SD2 B i

i

12

© 2019 Nordson Corporation

P/N 7093752_01



Rhino SD3/XD3 Hi&K& i 17

i B P/N B B HE R

1 1615643 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft A
1615651 TUBE, 6 mm-OD, polyurethaneg, fire resistant, blue 17 ft

5 1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal 1

L BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¥ x 'z, steel, zinc 1
1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

5 1615652 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8ft

WR A SUGEHTHEJEA/EC ARE BT

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




18 Rhino SD3/XD3 HiEfE it

JRBINESL A B, 24 Vde (3/3)

zj:!

AN

ki)

]

i SD2 A

13

ration

‘po

Cor

© 2019 Nordson

P/N 7093752_01



Rhino SD3/XD3 %Ki 19

i B P/N B B HE R
1 1615824 CABLE, 4-pin micro, 4 M, male/female 1
2 1615608 CONENCTOR, male, 37,3% T x R 4, steel 1
3 1045647 CONNECTOR, female, barbed, 38 T, 9/16-18, brass 1
4 1045605 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black 9.5 ft
1045606 HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M1 blue 9.5 ft
1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8ft
5 1615652 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8ft
6 | - BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, % x 'z, steel, zinc 1
7 1100040 CONNECTOR, male, 16 mm T x V2 RPT, with seal 1
1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
8 1615653 | TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft
9 324046 HANGER, hose 1
10 | - COUPLER, disconnect, barbed, pushlock, 3 tube 1
11 1073257 NIPPLE, disconnect, ¥4 T, 3 NPT, female 1
12 1073896 NIPPLE, pipe, schedule 40, 3% NPT, 18 in., galvanized 1
13 | - SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762 2
14 | - WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089 8
15 1615643 | TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft A
1615651 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

R A DCEM TS AT/ B ARE BT AR .

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




20 Rhino SD3/XD3 HIER & itk

# SD3 TN GAHI D KR E LR, MT, 24 Vdc

B ILE 14 - 15 ML R 2%,

f

VAN
e
S,

=~

\ V

DR, MT, 24 Vde (1/2)

AN/ KR

ik

)

L:C

i Sh3

14

R

Al
o ?W o ©
I 9NN
O_nm44
7OOO
O 5 D9
2% 5|8
HWD.D.
500
O & N
S.m11
8588
Ko S o9
Rigw © 9 <
£l g Oz
NL S Sy
d,MZZD_,
e 1 N
23289
-] —
- D X X
6@66X
= S323¢2
S22 ggo
28639
1=(2]2(8
X LN S
guw=z=z
- ITRITTRP=
E 9Qax o<
>fo0x
Z=non o
S
< 8
A —
©
~—
junng
_.__MA12345

© 2019 Nordson Corporation

P/N 7093752_01



Rhino SD3/XD3 Hi&KE i 21

\s?t
B 4

N
i'zr

X
.

RN iR
8

\
20D 0 0 T

N

N\

i’

.
o

LAY

NS

|
_—

S0 (e

Bl 15 i SD3 BN LA/ R AU LR, MT, 24 Vde (2/2)
W H P/N Ui B HE R

1 1615643 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft A
1615651 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

5 1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

3 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal 1

4 | - BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¥ x %, steel, zinc 1
1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

5 1615652 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

6 1615824 CABLE, 4-pin micro, 4 M, male/female 1

R A QUG TR /B0 ARE IR

© 2019 Nordson Corporation

P/N 7093752_01




HE

EAL R i, MT, 24 Vde (1/2)

A

B ILE 16 - 17 ML R 243,
ﬂ

LLYDN

AR

]

SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762

T
\

)

i SD2

P/N

16

# SD2 TR GAHI D KR E LR, MT, 24 Vdc

22 Rhino SD3/XD3 HIER & itk

=

© 2019 Nordson Corporation

NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040

SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762
CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links

WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089

1615647

5

P/N 7093752_01



Rhino SD3/XD3 Hi#/KE i 23

Bl 17 W SD2 BN iAW/ /R AHESE IR AR, MT, 24 Vde (2/2)
WH P/N Ui B HE R

1 1615643 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 17 ft A
1615651 TUBE, 6 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 17 ft

2 1615824 CABLE, 4-pin micro, 4 M, male/female 1

3 1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615653 | TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

4 1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal 1

5 | - BUSHING, BSPT pip, hydraulic, % x %, steel, zinc 1
1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

6 1615652 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, blue 8 ft

EE A DCEM TR/ ARE ST R .

© 2019 Nordson Corporation

P/N 7093752_01



24 Rhino SD3/XD3 HIER & itk

# SD3 TR LA DP JEZERSEE L, S5
EZ WK 18 - 19 ML FEMF.

K 18

W SD3 R LIAR DP HELLRR AL, K3 (1/2)

|

\

/N
,/‘,,/@/,-

SN ——

52

(

\¥

\
N

o

4

)

N

)W

7/

3

Vi

\

\

W\

A
2

\
N

AN

Vi

Ve

N

\

o\

L)

&=
=2

oMo e e pUWe fUo,

D\
=

93

=

=
=

L)

=

(7— =5
A\
2Y:

|

J

5

g

N\
/

Im

P/N

]

HE

R

Swmxloumhoom—xgl

1045605

HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2 black
COUPLER, disconnect, barbed, pushlock, % tube
NIPPLE, disconnect, ¥4 T, % NPT female

BUSHING, pipe, hydraulic, 2 x 3, steel, zinc

NIPPLE, pipe, schedule 40, 3% NPT, 18 in., galvanized
SCREW, socket, M6 x 45, class 12.9, per ISO 4762
WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089
CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 18 links

SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762
NUT, lock, nylon, M6, steel, zinc, class 8, per ISO 7040

6 ft

A DN 2 0D 24 a4 a a

P/N 7093752_01

© 2019 Nordson Corporation




Rhino SD3/XD3 Hi%JKE i 25

K19 i SD3 BN IR DP HERURE LR, <3h (2/2)

i B P/N L HE R
1616612 TUBE, 10 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black
1 1616613 TUBE, 12 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft

1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black
1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R 4, with seal, fire resistant
1612107 ELBOW, male, 10 mm T x R 34, with seal, fire resistant
1612109 ELBOW, male, 12 mm T x R "%, with seal, fire resistant
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal

------ BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, ¥ x 'z, steel, zinc 1
1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1613369 BUSHING, red, R ¥2 x RC 5, BRS, NP
1613372 ELBOW, male, restrict-flow, 8 mm T x R %, 1.7 diameter

------ ADAPTER, 8 mm T x 4 RPT
1616813 CONNECTOR, male, 37,3% T x G V4 female, steel

------ CONNECTOR, male, restrict-flow, 8 mm T x R %, 1.1 diameter

© 0o NOoO Ok~ W
_ -

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




B ILE 20 - 21 ML R4,

/
R

-

X A\
\ / \
A\ B
A\ B,

RANR
=
Y 2

A\ 2
/
|

44
6f

. D\t

© 2019 Nordson Corporation

| SN
Ve e

=)
ﬂm

ol ml>nl>nl>ml> \V\ =
/S
S
\ —

26 Rhino SD3/XD3 HIER & itk

#SD2 TR LA DP JEZERSEE L, T3

= L= Q mo
\54 = o 3 44
Y Y, o @ 7 1<)
f\ N o~
/ S o c © 0 DO
A S A/ o s S o 24
\ / 2 213151 8|2
AN V- o = —
s® 2oand 2g
- X N =g 92
o 8L =92 ¢ o
02 ® O o &F - »
EF g o~ g N n @
= G E2T o 28
N R|g 232 %27a 3 v ass
— = oa o5 - 90 ¥ =
=R o - O .
~ B SETZ oo E 9 d
=) 7 RPN )
® EQZeRTL®O®ETNR
r var3/81,,CM._I,Z|,
L8 -0 g odllg @
- ge-sS T 28502
# 2o 335 x3= x 4%
K » Q.0 T 0 o X wo®
ol 0] O >0 s =-0s =
4 mmehh - < -
b S E s B3EZ2wES
o -
: 225a 222 209
B bdc.m.ecbbcw.
114l ~ -9 0% a9 o
= SETo a2y §2y
& I R TTRP=ATT) w_- 8
- W SEUFEZE S
= 02O pnldaod<x =
.ﬂm oQoEsSro<L oD
o IOZ@DZnHn =00 =z
|
R
r = I I P R S
NICIEEEERERER R NI AR
m Dl5______6__
n M““““““m““
Mmm — —
junny
o I_mlnA4|23456789._n|v
N
&

P/N 7093752_01



Rhino SD3/XD3 Hi&JE i 27

K 21 i SD2 BN IkH) DP HERURE B, <3h (2/2)

T B P/N Tt B3 2 a2
1 1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
2 BUSHING, BSPT pipe, hydraulic, % x 'z, steel, zinc 1

1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R 4, with seal, fire resistant
1612107 ELBOW, male, 10 mm T x R 34, with seal, fire resistant
1612109 ELBOW, male, 12 mm T x R "%, with seal, fire resistant
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal
1616612 TUBE, 10 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black
4 1616613 TUBE, 12 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 8 ft
1615644 | TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black
1613369 BUSHING, red, R ¥2 x RC 5, BRS, NP
1613372 ELBOW, male, restrict-flow, 8 mm T x R ', 1.7 diameter

------ ADAPTER, 8 mm T x 4 RPT
1616813 CONNECTOR, male, 37,3% T x G V4 female, steel

------ CONNECTOR, male, restrict-flow, 8 mm T x R %, 1.1 diameter

© 00N O O,
_ -

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701



28 Rhino SD3/XD3 HIER & itk

i SD3 TN GRAH)PE/ A BEREE BRI, 55 Wt, T3

WS 22 - 23 MILLFERER.

K 22 i SD3 B HILH/NE /R RERURAE L, 55 e, REh (1/2)

m

]

s
b

NI ©oNOo oM ®N = N
—
o
—
o
»
N
Ay

NUT, lock, nylon, M6 steel, zinc, class 8, per ISO 7040
WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089
SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762
SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762
CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links

COUPLER, disconnect, barb, pushlock, 3 tube
HANGER, hose

HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2B

NIPPLE, disconnect, ¥4 T, % NPT female

NIPPLE, pipe, schedule 40, 3% NPT, 18 in., galvanized
SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762
BUSHING, pipe, hydraulic, 2 x 3, steel, zinc

©
B N R =Y YN I N R N

P/N 7093752_01

© 2019 Nordson Corporation




Rhino SD3/XD3 Hi%KE i 29

0 @

(
i i i
oAl

‘.;.w 8
/ 9
Kl 23 ity SD3 A AN EA M /NEL R BURES R A AL, 55 I, K3 (2/2)
i B P/N Wi B HE R
1616612 TUBE, 10 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black
1 1616613 TUBE, 12 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 9 ft
1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black
5 1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R V4, with seal, fire resistant 1
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal
3 1612505 BUSHING, BSPT, pipe, hydraulic, % x ', steel, zinc 1
4 1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 9 ft
1612108 ELBOW, male, 10 mm T x %, with seal, fire resistant
5 1612109 ELBOW, male, 12 mm T x %, with seal, fire resistant 1
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal
6 | - BUSHING, pipe, hydraulic, 2 x 3, steel, zinc 1
7 | - ELBOW, male, 8 mm T x V2 RPT 1
8 | - ADAPTER, 8 mm T x 4 RPT 1
9 1616813 CONNECTOR, male, 37,3% T x G V4 female, steel 1
10 1610709 CONNECTOR, male, restrict-flow, 8 mm T x R %, 1.4 diameter 1

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




30 Rhino SD3/XD3 HIER & itk

7 SD2 VY BRAHI P/ A BIELLE RS, &5 WEH 55 WE, T3

HZS WK 24 - 25 FILLFEEE.

Kl 24 HSD2 B IE M /N RRHE SR R, 5 e Al 55 e, sl (1/2)

m

]

s
b

NI ©oNOo oM ®N = N
—
o
—
o
»
N
Ay

NUT, lock, nylon, M6 steel, zinc, class 8, per ISO 7040
WASHER, flat, M, regular, M6, steel, zinc, per ISO 7089
SCREW, socket, M6 x 16, zinc, class 12.9, per ISO 4762
SCREW, socket, M6 x 65, zinc, class 12.9, per ISO 4762
CHAIN, cable, 3.43 x 1.02, 27 links

COUPLER, disconnect, barb, pushlock, 3 tube
HANGER, hose

HOSE, -06, low pressure, synthetic, fiber, M2B

NIPPLE, disconnect, ¥4 T, % NPT female

NIPPLE, pipe, schedule 40, 3% NPT, 18 in., galvanized
SCREW, socket, M6 x 45, zinc, class 12.9, per ISO 4762
BUSHING, pipe, hydraulic, 2 x 3, steel, zinc

©
B N R =Y YN I N R N

—h
=4

P/N 7093752_01

© 2019 Nordson Corporation




Rhino SD3/XD3 HiZERE#HH: 31

Kl 25 i SD2 B IR/ KM R, 5 e Al 55 e, 3l (2/2)

TH P/N Ui B HE R
1 1616611 TUBE, 8 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 9 ft
2 1612505 BUSHING, BSPT, pipe, hydraulic, % x ', steel, zinc 1
3 1612106 ELBOW, male, 10 mm T x R V4, with seal, fire resistant ]

1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal
1616612 TUBE, 10 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black

4 1616613 TUBE, 12 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black 9 ft
1615644 TUBE, 16 mm-OD, polyurethane, fire resistant, black
1612108 ELBOW, male, 10 mm T x %2, with seal, fire resistant

5 1612109 ELBOW, male, 12 mm T x %, with seal, fire resistant 1
1100040 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm T x 2 RPT, with seal
6 | - BUSHING, pipe, hydraulic, 2 x 3, steel, zinc 1
P B ELBOW, male, 8 mm T x V2 RPT 1 A
------ ELBOW, male, restrict-flow, 8 mm T x R %, 1.7 diameter B
8 | - ADAPTER, 8 mm T x 4 RPT 1
9 1616813 CONNECTOR, male, 37,3% T x G V4 female, steel 1
10 1610709 CONNECTOR, male, restrict-flow, 8 mm T x R %, 1.4 diameter 1
R A R 55 ek,

B: AYFR 5 fneide.

© 2019 Nordson Corporation P/N 7093752701




32 Rhino SD3/XD3 HIER & it

FER B b s A8 F RS & 7
P/N i8R
900481 ADHESIVE, pipe/thread/hydraulic sealant (PST)
900439 ADHESIVE, Loctite®, 271, Red, Hi-Strength, 50 ml

P/N 7093752_01

© 2019 Nordson Corporation




	说明
	维护
	链轨

	零件
	带 SD3 气动马达的 DP 框架胶管模块，24 Vdc
	带 SD2 气动马达的 DP 框架胶管模块，24 Vdc
	带 SD3 气动马达的小型/大型框架胶管模块，24 Vdc
	带 SD2 气动马达的小型/大型框架胶管模块，24 Vdc
	带 SD3 气动马达的小型/大型框架胶管模块，MT，24 Vdc
	带 SD2 气动马达的小型/大型框架胶管模块，MT，24 Vdc
	带 SD3 气动马达的 DP 框架胶管模块，气动
	带 SD2 气动马达的 DP 框架胶管模块，气动
	带 SD3 气动马达的小型/大型框架胶管模块，55 加仑，气动
	带 SD2 气动马达的小型/大型框架胶管模块，5 加仑和 55 加仑，气动
	耗材


